Eve O'Sullivan

Subject: Waterstown Landfill Certification of Authorisation

From: Joseph Bockarie <jbockarie@SDUBLINCOCO.ie>
Sent: Thursday 9 December 2021 00:17

To: Ewa Babiarczyk <E.Babiarczyk@epa.ie>

Subject: Waterstown Landfill Certification of Authorisation

Dear Ms Babiarczyk,

| refer to the above letter and would like to advise that at this stage we will not be able to put in the application for
the certificate of authorisation for Waterstown Landfill. We are therefore asking for permission to defer this
application until next year. This request also applies to Friarstown landfill.

Thank you

Joseph
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distribution or any action taken or omitted to be taken in relbéﬁgg\on it, is prohibited and may be unlawful. If you
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Is eolas faoi run an t-eolas ata sa riomhphost se @ QL@)d fhéadfadh go mbeadh sé faoi phribhléid 6 thaobh an dli de.

Is don té ar seoladh chuige/chuici agus dosan/dw@% hdin an t-eolas. Ni ceadmhach do dhuine ar bith eile rochtain a
bheith aige/aici ar an riomhphost seo. Murar diit an riomhphost seo ta nochtadh, céipeail, daileadh nd aon ghniomh
eile a dhéanamh ndé aon ghniomh eile a fhagdil gan déanamh ar iontaoibh an riomhphoist seo toirmiscthe ort agus
d'fhéadfadh siad sin a bheith neamhdhleathach. M3 fuair tu an teachtaireacht leictreonach seo tri earraid téigh i
dteagmhdil, le do thail, leis an té a sheol i né le info@sdublincoco.ie. Glanadh an teachtaireacht seo le bogearrai
Frithvireas.
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